

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 3 februarie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

0 premieră: Social-democrații merg cu ex-liberalul Crin Antonescu la prezidențiale!

România a pierdut meciul de Cupa Davis cu Bulgaria, la Craiova

sport / 4

Consiliul Județean Dolj și Inspectoratul Școlar Județean, parteneriat pentru Gala Sportului Școlar Doljean



Consiliul Județean (CJ) Dolj, întrunit, vineri, 31 ianuarie, a avut 27 de puncte pe ordinea de zi, care au trecut fără probleme

de voturile consilierilor județeni. Unul dintre ele se referă la desfășurarea Galei Sportului Școlar Doljean, care va avea loc

în luna martie. În acest sens, CJ Dolj va aloca suma de 50.000 de lei pentru buna desfășurare a activităților preconizate.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII 0 premieră: Social-democrații merg cu ex-liberalul Crin Antonescu la prezidențiale!

MIRCEA CANTĂR

Contextul politic îl știm și el reclamă imperativ o soluție de compromis, fără precedent, pe care social-democrații, în congresul extraordinar de astăzi, cel mai înalt for politic al partidului, au luat-o fără echivoc: **ex-liberalul Crin Antonescu va fi și oferta lor pentru alegerile prezidențiale din luna mai.** Crin Antonescu este acum validat, de asemenea, și de forurile decizionale ale PNL și UDMR. „**Bine ai venit Crin, sper că ți-a fost dor de PSD! Tu ai trăit timpurile când PSD poate nu a fost corect cu tine, dar stai liniștit, eu am trăit timpurile când PNL și-a luat revanșa și nu a fost corect față de mine**”, a exclamat Marcel Ciolacu, astăzi în cadrul congresului extraordinar desfășurat în sistem online. Toată competiția electorală capătă de acum dimensiuni insolite, circumscriindu-se parcă unei devize, cunoscută în istorie „**totul... pentru front, totul pentru victorie**”. Optimismul pare unul bine temperat, dar e mult de lucru. Crin Antonescu trebuie să

atingă cea mai bună formă a lui, până la alegerile din luna mai și timpul e scurt. Pentru nu puțini, candidatul comun al coaliției guvernamentale e încă departe de „modelul” pe care și-l doresc românii, chiar și pentru cei care nu sunt de partea partidelor considerate a fi extremiste. Dar reîntorcându-ne în timp, la fel au stat lucrurile la prima alegere a lui Traian Băsescu ca președinte, și apoi la cea a lui Klaus Iohannis. Și atunci opțiunile au fost vii comentate. Asta avem pe tabla de joc, destul de confuză și de aici, în timpul rămas, trebuie făcute mutările înțelepte. În sondajele publicate, cu credibilitatea lor pusă la îndoială, apare ca favorit Călin Georgescu, candidat independent, cu o campanie exacerbată pe rețelele de socializare, urmat de Crin Antonescu, care ar avea de recuperat procente bune. Se mai invocă faptul că după desecretizarea documentelor de către CSAT, pe baza informațiilor SRI, SIE și STS, autoritățile nu au mai comunicat nici o informație

despre neregulile din campania electorală pentru primul tur al alegerilor prezidențiale. Mai exact despre finanțarea ilegală a campaniei electorale a lui Călin Georgescu. Bogdan Peșchir, care ar fi finanțat zecii de mii de conturi TikTok, pentru Călin Georgescu, cu peste 380.000 euro, e liber ca pasărea cerului, după ce a fost anchetat și i s-au confiscat sume importante de dolari în criptomonede, iar Călin Georgescu e tot mai vizibil și bine plasat în sondaje. Comunicatul CSAT, în care se cerea organelor de urmărire penală „să întreprindă de urgență demersurile necesare, conform competențelor legale, pentru clarificarea aspectelor prezentate în ședința Consiliului” a rămas document de arhivă. Discursul lui Crin Antonescu a fost unul bine calibrat, vibrant pe alocuri, pliat pe realitățile momentului, încercând să atingă corzile sensibile ale social-democraților. I-a mulțumit lui Marcel Ciolacu „nimeni nici în partidul meu n-a vorbit așa frumos

despre mine” și a avut o pledoarie interesantă. A reamintit că identitatea nu este o fantasmagorie pe care o vinzi și e în pericol doar dacă e falsificată. El a reiterat că partidele nu sunt răul cel mare al țării, asta o susținea (n-a spus-o Crin Antonescu) Nae Ionescu în textele sale, și fără partide știm unde s-a ajuns. A conturat un proiect de președinte al tuturor românilor, cum se dorește, și n-a făcut-o deloc rău. PSD, PNL, UDMR au mai avut demersuri comune, la care s-a făcut trimitere, și guvernează acum împreună, după ce au mai guvernat. Cu rezultate amestecate, la care s-a făcut referire. Nu se cunosc de azi de ieri, dar se află acum în fața unei misiuni asumate. Cu siguranță, discursul lui Crin Antonescu de astăzi va fi întors pe toate fețele, în orele care urmează. A lăsat de înțeles că și-a deschis sufletul, cum spun românii, al cărui președinte se dorește, și a avut multe idei, în structura discursului, așezate convenabil.

Consiliul Județean Dolj și Inspectoratul Școlar Județean, parteneriat pentru Gala Sportului Școlar Doljean

Consiliul Județean (CJ) Dolj, întrunit, vineri, 31 ianuarie, a avut 27 de puncte pe ordinea de zi, care au trecut fără probleme de voturile consilierilor județeni. Unul dintre ele se referă la desfășurarea Galei Sportului Școlar Doljean, care va avea loc în luna martie. În acest sens, CJ Dolj va aloca suma de 50.000 de lei pentru buna desfășurare a activităților preconizate.

Inspectoratul Școlar Județean (ISJ) Dolj a solicitat CJ Dolj, prin adresa nr.128/20.01.2025, alocarea sumei de 50.000 de lei pentru premiarea elevilor sportivi și a colectivelor tehnice care au obținut performanțe la diferite competiții internaționale, cu celei de-a XXVII-a ediții a Galei Sportului Sportiv Școlar, care se va organiza în luna martie. Soli-

citarea este în concordanță cu Legea nr.69/2000 a educației fizice și sportului, cu modificările și completările ulterioare, care stipulează, printre altele: „Prin Hotărâre a autorităților deliberative ale administrației publice locale se pot aloca sume din bugetul local pentru: premiarea în limita sumelor aprobate în bugetul unității administrativ - terito-



riale, a performanțelor deosebite obținute la competițiile sportive interne și internaționale oficiale”.

Cine va primi premiile

Propunerea a trecut fără probleme de votul consilierilor județeni, singura abținere fiind a consilierului județean prof. Daniel Alexandru Ion, dintr-un motiv bine întemeiat: fiind și inspector - general al ISJ Dolj,

putea fi bănuț de conflicte de interese, dar nu este cazul. Așadar, cine va primi laurii: sportivul anului - premiul de excelență; antrenorul anului - premiul de excelență; cele mai bune performanțe elevi sportivi, Campionat Mondial; cele mai bune performanțe elevi sportivi, Campionat European; cele mai bune performanțe elevi sportivi, Campionat Balcanic; cele mai bune performanțe elevi sportivi, Campionat Balcanic; cele mai bune

performanțe elevi sportivi, alte competiții internaționale; cele mai bune performanțe profesori antrenori, Campionat Mondial; cele mai bune performanțe profesori antrenori, Campionat European; cele mai bune performanțe profesori antrenori, Campionat Balcanic; cele mai bune performanțe profesori antrenori, alte competiții internaționale.

România a pierdut meciul de Cupa Davis cu Bulgaria, la Craiova

Tricolorii au ratat calificarea în Grupa I Mondială. Bulgarul Andreev, scene penibile în Sala Polivalentă din Craiova

Craiova nu a mai fost la fel de norocoasă ca la meciul cu China, de anul trecut, pentru echipa de Cupa Davis a României, care a fost învinsă de Bulgaria în duelul pentru calificarea în Grupa I Mondială. Vecinii de la sud de Dunăre s-au impus cu 3-1 după patru meciuri disputate în Sala Polivalentă din Bănie.

După prima zi, România era la egalitate cu Bulgaria, scor 1-1, după ce Cezar Crețu (23 ani, ATP 315 la simplu) l-a învins pe numărul 1 al Bulgariei, Petr Nesterov (21 ani, ATP 437 la simplu), scor 6-7 (6-8), 6-3, 7-6 (7-

4), iar Filip Jianu (23 de ani, 234 ATP), a fost învins de un jucător mult mai slab clasat, Iliyan Radulov (19 ani, ATP 533 ATP), scor 6-3, 7-6 (7-3).

România, învinsă cu 3-1 de Bulgaria, în Cupa Davis, la Craiova

Astăzi a fost o zi total nefastă pentru tricolori. Mai întâi, România a pierdut meciul de dublu, Victor Cornea (31 de ani, locul 87 ATP la dublu) și Bogdan Pavel (25 de ani, locul 238 la dublu) fiind învinși de perechea Alexandr Donski (26 de ani, locul

230 ATP la dublu) – Petr Nesterov (21 de ani, locul 304 ATP la dublu), scor 3-6, 3-6.

„A fost un meci extrem de dificil. Adversarii au fost foarte puternici și ne-au ținut sub presiune constant. Suntem dezamăgiți de rezultat” a spus Victor Cornea. „Serviciul adversarilor a făcut diferența. Au fost mai preciși și mai constanți decât noi. A fost prima dată când am jucat împreună într-un meci oficial” a adăugat Boitan.

România mai avea șansa revenirii în ultimele două meciuri de simplu, dar l-a pierdut pe primul. Filip Jianu l-a întâlnit pe Adrian Andreev, cei doi fiind colegi de clasament în ierarhia ATP, pe locurile 233 și 234. Bulgarului i-a convenit mai mult suprafața de



joc, hard, impunându-se cu 6-3, 3-6, 6-3. Andreev, care pe toată durata șederii la Craiova a arătat o aroganță neverosimilă, le-a fă-

cut spectatorilor din Sala Polivalentă semne să tacă, în mai multe rânduri, fiind huiduit la scenă deschisă de publicul din Bănie.

Brazilianul Alisson Safira: „Sper să dau multe goluri și numele meu să intre în istoria clubului”

Atacantul brazilian Alisson Safira, în vârstă de 29 de ani, adus sub formă de împrumut de Universitatea Craiova de la formația portugheză Santa Clara, poate debuta duminică, în meciul pe care oltenii îl dispută pe teren propriu cu Poli Iași, de la ora 17,15.

Într-un interviu pe pagina oficială a clubului Universitatea Craiova, Alisson Safira spune că negocierile pentru venirea sa în Bănie, întrucât clubul lusitan nu dorea să-l lase să plece. Vârful de atac spune că principalele sale calități sunt forța și faptul că finalizează cu ambele picioare. Cotat la 600.000 de euro, Safira a marcat doar 2 goluri în 19 meciuri în acest sezon în prima ligă portugheză, dar speră să reușească mai multe pentru noua sa echipă.

Alisson Safira: „Sunt foarte puternic în duelurile fizice, finalizez bine cu ambele picioare”

„Negocierile n-au fost rapide

și nici ușoare. În primul rând, agentul meu mi-a prezentat interesul clubului și imediat după Mario Felgueiras a intrat în contact cu mine și am discutat despre proiectul clubului, care mi-a plăcut mult. Așa că am dat ok-ul să dau drumul la negocierile între cluburi. E o plăcere să fiu aici și să reprezint acest club. Nu cunoșteam prea multe, pentru că nu prea urmăream campionatul, dar după ce am vorbit cu Mario am început să caut și mi-a plăcut foarte mult ce am văzut. Clubul, suporterii și infrastructura mi-au atras atenția. Sper să ajut echipa, principalul obiectiv este să cresc ca și jucător, sper să dau multe goluri și să aduc mulță bucurie pentru acest club. Împreună putem ieși câștigători, fiindcă este important că acest club își dorește atât de mult să fim campioni. Principala mea caracteristică constă în faptul că sunt foarte puternic în duelurile fizice, finalizez bine cu ambele picioare. Sunt un jucător care nu

renunță niciodată și o să dau totul pentru club. Am rămas foarte impresionat de structura clubului, de stadion. Colegii m-au primit foarte bine, mă simt fericit, realizat și sunt gata să ajut. Vin cu corpul și sufletul, vin pregătit și vreau să fiu aici. Am refuzat alte oferte, m-am camertat cu clubul ca să pot veni aici, pentru că celelalte oferte erau mai bune pentru club, dar eu am ales proiectul care mi-a fost prezentat cel mai bine. Cred că avem potențial să fim campioni și sper ca numele meu să intre în istoria clubului”, a declarat Alisson Safira într-un interviu pentru pagina oficială a Universității Craiova.

Universitatea Craiova trebuie să plătească 1,1 milioane de euro pentru un transfer definitiv

Managerul tehnic al Universității Craiova, Mario Felgueiras, a declarat că atacantul brazilian vine gratis, sub formă de împrumut până la vară, dar pentru a-l achiziționa definitiv, oltenii trebuie să achite 1,1 milioane de euro.

„Safira a fost un jucător dorit foarte mult din noi. Acest transfer s-a discutat de mult timp și a fost o negociere dificilă, fiind mai multe echipe interesate de el. Pentru mine, este foarte important faptul că, deși avea oferte care ofereau condiții mai bune, jucătorul a fost ferm în dorința de a veni la Craiova și a transmis acest lucru conducerii clubului Santa Clara. El doar aici a dorit să vină. De altfel, presiunea lui

asupra clubului portughez ne-a ajutat să-l transferăm. Fiind jucător de bază la Santa Clara, era normal ca negocierile să decurgă mai greu. Abia luni seara ne-am înțeles cu gruparea lusitană,

după ce transferul a fost aproape să pice. E împrumutat gratis până în vară, cu opțiune de cumpărare de 1,1 milioane euro” a declarat Mario Felgueiras.

Superliga, etapa a XXIV-a

Hermannstadt – UTA 0-0
Slobozia – Dinamo 1-3
Botoșani – Sepsi 0-0
Galați – Buzău 2-1
„U” Cluj – Rapid 2-1
„U” Craiova – Poli Iași, ieri
FCSB – CFR Cluj, ieri
Farul – Petrolul, luni, ora 20

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	24	12	8	4	36-20	44p
2. Dinamo	24	10	11	3	34-21	41p
3. FCSB	23	11	8	4	34-22	41p
4. CFR Cluj	23	10	9	4	40-28	39p
5. Craiova	23	9	9	5	34-23	36p
6. Rapid	24	8	11	5	28-22	35p
7. Petrolul	23	8	11	4	25-22	35p
8. Sepsi OSK	24	9	7	8	32-26	34p
9. Hermann.	24	8	7	9	27-33	31p
10. Galați	24	6	9	8	19-24	28p
11. UTA Arad	24	6	9	9	23-26	27p
12. Slobozia	24	7	4	13	25-39	25p
13. Farul	23	5	10	8	22-31	25p
14. Poli Iași	23	6	4	13	21-35	22p
15. Botoșani	24	4	8	12	19-33	20p
16. Buzău	24	5	4	15	23-37	19p

